 Тест по теме «Сложение и вычитание десятичных дробей» (5класс).
                                                          1вариант
1) Сумма чисел 32,16 и 1,4 равна:            а)33,20            б)33,56                в)32,30              г)46,16
2) Разность чисел 322,45 и 24,5 равна:   а)297,95          б)298,4                в)77,45              г)320
3) Выполните действия и запишите ответ:
    а) 0,23+126,77                          б) 19,883-0,2654                            в) 35-1,16                  г) 881+3,24                   
     Ответы:     а)__________ б)___________ в)____________ г)____________
4) При округлении дроби  473,2681  до сотых получится:
    а) 500                                         б) 473,26                                          в) 473,268                  г) 473,27
5) Расположите дроби в порядке возрастания:  3,3; 3,003; 0,33; 0,303; 33
    Ответы:                                           а) 0,33; 0,303; 3,003;3,3; 33           в) 0,303; 0,33;3,003; 33; 3,3
                                                             б) 0,303; 0,33; 3,003; 3,3; 33          г) 0,33; 0,303; 33; 3,3; 3,003
6)Решите уравнение и запишите ответ:     12 – а = 0,683.        Ответ: __________________

                                                          2вариант
1) Сумма чисел 164,8 и 3,72  равна:            а) 167,80            б)20,20              в)168,52              г)536,8
2) Разность чисел  668,7 и 4,79 равна:       а)62,08                б)663,91            в)189,7                г)664,09
3) Выполните действия и запишите ответ:
    а) 3,86 +212,14                          б) 36,154 -0,2118                            в) 68 -3,27                  г) 991 +1,52                   
     Ответы:     а)__________ б)___________ в)____________ г)____________
4) При округлении дроби  233,6834  до десятых  получится:
    а)230                                         б) 233,6                                          в) 233,7                  г) 233,68
5) Расположите дроби в порядке возрастания:  8,8;  8,08; 8,008; 8,808; 888
    Ответы:                                           а)  8,8;  8,08; 8,008; 8,808                 в) 8,808; 8,08;8,008; 8,8; 888
                                                             б) 8,08; 8,808; 8,008; 8,8; 888           г)8,008; 8,08; 8,8; 8,808; 888
6)Решите уравнение и запишите ответ:     15,128—а = 1.        Ответ: __________________

